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JTOMAIIIHA PABOTA Ne2

1) Pewiere ypaBHEHHETO:
1.1. X* +6x+5=0; 1.2. X*-5x+6=0; 1.3. X*—6x—7=0;
1.4. x*-2x-8=0; 1.5. x> +2x-3=0; 1.6. x> +6x+8=0;
1.7. X¥* +x—6=0; 1.8. x> —6x+9=0; 1.9. x¥* = x-12=0;
1.10. X* +4x+4=0.

2) Pemiere ypaBHCHHETO:
2.1. X +2x+5=0; 2.2. X* +4x+13=0; 2.3. x> =2x+2=0;
2.4. x*—6x+10=0; 2.5. X*+2x+10=0; 2.6. x*+6x+13=0;
2.7. X +4x+5=0; 2.8. x> —8x+17=0; 2.9. x> —4x+8=0;

2.10. x> —2x+17=0.

3) Pemiere ypaBHEHUETO:

3.1. x*-1=0; 3.2. X’ +1=0; 3.3. X¥*-4=0;
34. x*+4=0; 35. xX*-9=0; 3.6. X’ +9=0;
3.7. xX*-16=0; 3.8. X*+16=0; 3.9. x¥*-3=0;
3.10. xX*+3=0.

4) Pemiere ypaBHEHHUETO U Pa3JI0KETE HA MHOKUTEIHN !
4.1. x*+3x* —6x—8=0; 4.2. x> +2x*-5x—6=0;
4.3. x> +3x* —4x-12=0; 4.4. x> +7x* +14x+8=0;
45. x> +2x*-9x-18=0; 4.6. x> +2x*—9x-18=0;
4.7. x> +2x* —4x-8=0; 4.8. X} +x* —4x—-4=0;
4.9. x> —4x* -3x+18=0; 4.10. x* -5x* —x+5=0.

5) Perrere ypaBHeHUETO:

51. X*+x*—4x+6=0; 5.2. X*+5X*+8x+6=0;
5.3. X*—2x*-3x+10=0; 5.4. X*—5x* +4x+10=0;
5.5. x* —3x* +4x-12=0; 5.6. x> —x*—4x+24=0;
5.7. X +2x* +9x+18=0; 5.8. X*—2x* +6x-12=0;
5.9. X*-5x*+x-5=0; 5.10. x*+x-10=0.

6) Perrere ypaBHEHHETO U pa3iioKeTe HA MHOKUTEIIH:

6.1. x* +6x°3+5x>—24x—36=0; 6.2. x* —x>—10x* +4x+24=0:
6.3. x* —3x*-7x*+27x-18=0: 6.4. x*—2x*—3x*+8x—4=0:
6.5. x* +x*—13x* —x+12=0; 6.6. x* +2x3—15x*—-32x-16=0;
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6.7. xX* +2x3-2x-1=0; 6.8. X* +x*—6x>—4x+8=0;
6.9. x* —4x3+16x-16=0: 6.10. x* +2x>—8x*—-18x—9=0.

7) Perrete ypaBHEHHETO:

7.1 X' +x®-11x* +x-12=0; 7.2, x* +2x* +x* —8x-20=0;
7.3. X' —4x* +5x* —4x+4=0; 7.4, x* —4x® —x* +14x+10=0;
75. X' +2x* +x* +8x—-12=0; 7.6. X' —2x*-2x*+8=0;

7.7. x* +2x* +10x* +18x+9=0; 7.8. x* —2x® -6x* +22x-15=0;
7.9. x* —4x® +7x* -16x+12=0; 7.10. x* +4x°*+7x* —4x-8=0.

8) Hamepere uacTHOTO M OCTaTHKa, MOJIyYCHH MPH JeTeHueTo Ha mosmHoma P(X)c q(X)
8.1. p(x)=x*—4x>+3x* -5x—4; q(X)=x+2;
8.2. p(x)=3x*+2x* +6x° —2x+1L q(x)=x+1;
8.3. p(x)=2x" +x>-5x*+2x—-7; q(X)=x-2;
8.4. p(x)=x>+2x* +3x* —2x* —5x+2;, q(X)=x+2;
8.5. p(x)=x>—3x*-3x*+4x*-6x—6; q(X)=x-3;
8.6. p(x)=x'-6x>+8x"-8;, q(X)=x-2;
8.7. p(x)=x*-2x>+4x-5, q(x)=x-1;
8.8. p(x)=x"+6x>+4x-8;, q(X)=x+1;
8.9. p(X)=x"-2x3+4x* -1, q(X)=x-2;
8.10. p(x)=x’—x*+2x*+2x* -5, q(x)=x-1.

9) HamepeTte 4aCTHOTO M OCTaThKa, MOJyYSHHU MPH JeaeHneTo Ha monuHoma P(X)c q(x)
9.1. p(x)=x*—6x>+6x*+8x-5; q(x)=x*+1;
9.2. p(x)=x*—2x>+2x*+8x-5 q(X)=x"+2;
9.3. p(X)=x>+3x°+6x*+9x—3; q(x)=x*+3;
9.4. p(x)=x>—2x>+8x* —4x+3; q(X)=x"+2;
9.5. p(x) =3x*+2x>—8x* +6x—-5; q(X)=x*+X;
9.6. p(X)=x>+x*-3x*+6x -6, q(X)=x*+2;
9.7. p(x) =3x*+2x*+6x* —6x+3; q(X)=x*+3;
9.8. p(x)=x*—6x*+6x+8; q(X)=x>+1;

9.9. p(X)=x>+2x*—4x*+8;, q(X)=x*+2;
9.10. p(x) =x*+2x*+6x*—7x-5; q(X)=x*—X.
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